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Председник српског пословног клуба Привредник и власник Поинт групе Зоран
Дракулић каже да је катастрофална ситуација која је настала у ЕПС-у и због које су
хиљаде потрошача остале без струје невероватна и да је она доказ да партијски
кадрови не могу да воде озбиљне фирме.

  

  

„Гледао сам део данашње седнице Владе, мене је то потпуно пореметило. Не могу да
верујем да имате такав испад у систему. То је катастрофа за српску привреду“, рекао је
Драгулић у емисији „Да разумемо“ Н1 и додао да ће насталу штету платити цела
привреда и грађани.

  

Он је нагласио да не може да верује да постоји такав немар, да се „пусти нешто у рад и
да то пукне за десетак дана од једног снега“, а да са друге стране видимо да су празни
депои са угљем у електрани и да је допуштено да угаљ пун глине уђе у систем.
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Дракулић наглашава да је то још један доказ онога што стално говори да не могу
партијски кадрови да воде озбиљне фирме.

  

„Разумем да имате партијски кадар, па ако хоћете да му се одужите, па стави га за
саветника, али доведи човека да управља фирмом и плати га и 50.000 евра“, рекао је
Дракулић и истакао да ће штета у ЕПС-у бити стотине милиона евра, будући да увозимо
струју за око 10 милиона евра дневно.

  

„Ово не може да прође, мислим да људи треба да одговарају, да смо у социјалитичко
доба, рекли би да је ово била диверзија. Ово је катастрофа, застрашен сам због тога“,
рекао је Дракулић и додао да би и привреда могла да стане јер можда нећемо моћи да
купимо струју на страном тржишту.

  

Он је нагласио да стравичну цену плаћамо за увоз струје и да стога ово не сме да остане
некажњено.

  

„Да сте имали професионални менаџемент, не бисте имали ово данас у ЕПС-у“, рекао је
Дракулић и запитао:

  

„Да ли би сте ви запослили неког таквог у својој фирми, не би му дали ни 500 евра. Ја
бих му дао и 2.000 као саветнику, само да се не меша у посао, ако је већ ‘заслужан члан
странке“.

  

Он је истакао да такво предузеће као што је ЕПС мора да води најбољи професионалац.

  

Истакао је и да је брука да сада, у децембру привреда Србије не зна цену коју ће да
плаћа наредне године.
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„Неко прави буџет већ у јуну, јулу…Који ми да правимо буџет а не дају нам понуде и не
знамо колико ћемо да плаћамо струју“, запитао је Дракулић.

  

(Нова)
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